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Aos 08 (oito) dias do mês de outubro de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, para a realização da 15ª Sessão Ordinária do exercício de 2019. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Ausente o Vereador DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Pirangi, do dia 08 de outubro de 2019. O Senhor Presidente convidou os Senhores 

Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador 

Sidney Zósimo Vidotti que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o 

Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores ANGELA MARIA BUSNARDO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Ausente o Vereador 

DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO. O senhor Presidente solicitou a Senhora 

1º Secretária, Maria de Fátima Lanfredi dos Santos, que procedesse à leitura da Ata da 14ª 

Sessão Ordinária e da Ata da 09º Sessão Extraordinárias ambas realizadas no dia 24 de 

setembro de 2019. Fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores 

possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão Ordinária, 

realizada no dia 24 de setembro de 2019, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 
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foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 09ª 

Sessão Extraordinária, realizada no dia 24 de setembro de 2019, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a 

Senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Terminada a leitura o Senhor 

Presidente comunicou única discussão e votação a Moção nº 06/2019. O Senhor Presidente 

colocou em única discussão a Moção nº 06/2019 de autoria da Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra a autora da moção que 

parabenizou a homenageada que estava presente à sessão. O Senhor Presidente informou 

que continuava em discussão. Fez uso da palavra os Vereadores: Angela Maria Busnardo, 

Fábio Cola de Lima, Sidney Zósimo Vidotti, Rorivaldo Otávio das Chagas, Roque 

Donizete Câmara, Luiz Carlos de Morais Junior que também parabenizaram a 

homenageada pela sua trajetória, ressaltando a importância do prêmio recebido por ela que 

destacou o nome da cidade de Pirangi. Por fim o Senhor Presidente também fez uso da 

palavra parabenizando a homenageada e fazendo outras considerações sobre o trabalho 

exercido por todas as cabeleireiras. Como todos fizeram uso da palavra, o Senhor 

Presidente colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade com ausência do Vereador 

Douglas. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que 

realizasse a leitura das correspondências recebidas. Terminada a leitura das 

correspondências, o Senhor Presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 28/2019 e o 

Projeto de Lei Legislativo nº 06/2019, lidos no Expediente, seriam encaminhados às 

Comissões Permanentes para emissão de seus respectivos pareceres. A Moção nº 06/2019, 

aprovada na sessão a Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a 

apresentação do Expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que fez um requerimento verbal ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que providenciasse uma limpeza no bueiro localizado na 

Rua Avelino Câmara na altura da casa de número 70 justificando que alguns moradores 

haviam reclamado que devido as chuvas o bueiro vinha acumulando muita sujeira. O 

Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 
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manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como ninguém mais fez uso da palavra o Senhor 

Presidente solicitou ao Vice-Presidente Roque Donziete Câmara que assumisse a 

presidência da sessão para que ele pudesse fazer uso da tribuna. Assumindo a presidência, 

o Senhor Vice-Presidente deixou a palavra livre ao Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que 

falou sobre a segurança em nosso município e fez um requerimento verbal ao Senhor 

Prefeito para que estudasse a possibilidade de enviar à Câmara Municipal, projeto de lei 

para conceder gratificação a título de Pró-Labore aos Policiais Militares que prestam 

serviços ao Município. Justificou o pedido dizendo que nosso município vinha sendo alvo 

de muitos roubos em residências e a violência havia aumentado significativamente em 

nossa comunidade, sendo necessário investir na segurança pública através de incentivos 

aos policiais militares. O Senhor Vice-Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

parabenizou o vereador pelo requerimento e falou sobre a necessidade de segurança em 

nosso município. O Senhor Vice-Presidente informou que continuava em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que declarou seu apoio ao requerimento, 

contudo, destacou a realização de reuniões na câmara sobre a segurança, onde poucos 

vereadores estavam presentes e também falou sobre a pouca visibilidade que as câmeras de 

segurança davam, dizendo que seriam de pouca ajuda e fez outras considerações sobre o 

assunto. O Senhor Vice-Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que falou sobre sua pesquisa realizada em 

outros municípios em que as câmeras além de gravarem imagens noturnas de qualidade, 

conseguiram identificar os bandidos e contribuíram para diminuição de roubos na cidade. 

O Senhor Vice-Presidente informou que continuava em discussão. Como ninguém fez uso 

da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente, 

reassumindo a presidência da sessão, informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou verbalmente que 

não fosse suspensa a sessão por dez minutos em respeito aos internautas. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 
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manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que a 1º Secretária realizasse a 

verificação do quórum. A Senhora 1º Secretária realizou a verificação do quórum e 

constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA 

MARIA BUSNARDO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Ausente o Vereador DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO. 

Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, O Senhor Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia da 15ª Sessão Ordinária do dia 08 de outubro de 2019. O 

Senhor Presidente comunicou que não existiam proposições a serem discutidas e votadas 

na Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo que falou sobre a fatalidade ocorrida no 

município com a trágica morte de uma pessoa muito conhecida e amada por todos e a 

necessidade de amar mais nosso próximo. O Senhor Presidente fez uso da palavra 

externando seus sentimentos e falando sobre a dor causada quando um ente querido se 

suicida. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Fábio Cola de Lima que parabenizou a vereadora pela homenagem e deixou seus 

sentimentos á família, destacando sobre a conscientização do setembro amarelo e 

necessidade de sermos sensíveis aos detalhes naqueles que sofrem com a depressão. O 

Senhor Presidente solicitou à Diretora Legislativa que comunicasse o jornal a fim de dar 

divulgação sobre a existência do número 188, mencionado pelo Vereador Fábio, que 

oferece ajuda àqueles que possuem sentimentos suicidas. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que 

parabenizou os conselheiros tutelares eleitos. O Senhor Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

parabenizou o Presidente Juarez Eduardo Ribeiro, em nome de todos os vereadores e 

funcionários da Câmara, que completaria mais um ano de vida no dia 10 de outubro. O 

Senhor Presidente agradeceu a vereadora Fátima e destacou sua força de vontade no 

exercício da vereança e como 1º secretária, pois, mesmo estando muito doente e tendo 
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passado por uma cirurgia e perdido uma das vistas recentemente, não desistiu de continuar 

trabalhando. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que 

falou sobre suas enfermidades e dificuldades enfrentadas ao longo de sua vida. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Luiz 

Carlos de Moraes Junior que endossou tudo o que havia sido citado a respeito das 

homenagens e pêsames e falou sobre o requerimento verbal feito pelo Vereador Juarez 

Eduardo Ribeiro, destacando a necessidade de obter recursos para o município e fez outras 

considerações. O Senhor Presidente agradeceu o esclarecimento do Vereador e informou 

que seria realizado um ofício ao Senhor Prefeito para que a resposta fosse dada à 

população. Como mais ninguém fez uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença dos munícipes e parabenizou a aniversariante do mês de outubro: Procurador 

Jurídico Jonas Momente Albani que completaria mais um ano de vida no dia 11 e os 

Vereadores Mirins Afonso Miguel Panzeri Costa, no dia 09 e Larissa Fonseca ,no dia 15. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria 

realizada no dia 22 de outubro de 2019, às 20:00hrs e deu por encerrada a 15ª Sessão 

Ordinária do dia 08 de outubro de 2.019. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 08 (oito) dias do mês de outubro de 2019.  

 

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS                  JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


